

LOVAS FELELŐSSÉGVÁLLALÁSI NYILATKOZAT

A Nyilatkozat megéléte nélkül a lovaglás nem kezdhető el!



Alulírott

Név: (kiskorú esetén szülő neve),
kijelentem, hogy a MEISTRO Lovassport Közhasznú Egyesületnél, a MEISTRO Lovastanyán
(7400 Kaposvár, 9282 hrsz – Keceli bejáró) saját felelősségemre kívánok lovagolni/gyermekemet kívánom lovagoltatni.

Nyilatkozom, hogy egészségügyi állapotom alapján alkalmas vagyok a lovaglásra - nem szenvedek olyan betegségben, ami miatt nem javasolt vagy tiltott a lovaglás.

Tájékoztatót kaptam a lovak általános tulajdonságairól, a lovassport veszélyeiről (az esetlegesen felmerülő balesetek, sérülések, betegségek), a kockázat csökkentésének és elhárításának módjáról, az esetleges balesetknél követendő alapvető szabályokról. Saját magam gondoskodom a szükséges biztonságtechnikai és balesetvédelmi eszközökről, amelyről a lovasoktatótól tájékoztatást kaptam. Elismerem, hogy a lovaglaskor, a lovakkal való foglalkozás közben a lovasoktató vagy a mindenkor rangidős lovas szava az útmutató, ettől nem térek el, ezért maximális figyelemmel és körültekintéssel vagyok köteles eljárni, mert ennek elmulasztása esetén az egyesület az engem ért sérülésekért és keletkezett károkért nem tartozik felelősséggel.

A tájékoztatót megértettem és tudomásul vettem/kiskorú gyermekemmel megértettem.

Kijelentem, hogy kizárólag saját felelősségemre (kiskorú esetén a szülő felelősségére) veszem igénybe a lovarda szolgáltatásait és gyakorlom a lovas sportot. Kijelentem, hogy az ennek során bármikor, bárhol bekövetkezett sérülésem/gyermekem sérülése vagy akár a legsúlyosabb következménnyel járó balesetem/gyermekem balesete miatt a lovarda tulajdonosával, üzemeltetőjével, az egyesület vezetőjével és bármely alkalmazottjával szemben semmilyen jogi követeléssel, perrel nem fogok fellépni sem én, sem bármely hozzátartozóm.

Kijelentem, hogy teljes anyagi felelőséget vállalok magam/gyermekem által okozott minden olyan kárért, legyen az anyagi és nem anyagi, erkölcsi, amely rám/gyermekemre visszavezethetően közvetlen vagy közvetett okból keletkezett a lovaglás idején. Azaz, ha magatartásom/gyermekem magatartása vagy mulasztásom/gyermekem mulasztása ok-okozati összefüggésben van bármely kárral, amelyet az oktatást, illetve a túrát szervezőjének vagy saját magamnak/gyermekemnek, vagy más harmadik jogi személynek okozok/gyermekem okoz, úgy a kártérítési kötelezettség teljes mértékben engem/engem szülőt terhel.

18. életévét be nem töltött személy csak a szülő felelősségére, írásbeli hozzájárulásával és 1 felnőtt kíséretében tartózkodhat a lovarda területén és veheti igénybe a lovarda szolgáltatásait.

Kijelentem, hogy jelen Nyilatkozatot elolvastam, értelmeztem és akaratommal mindenben megegyezőt írok alá, teljes büntetőjogi és polgári jogi felelősségem tudatában. Nyilatkozat az aláírás napjával lép életbe és visszavonásig tart.

Lovas neve:	
Lakcíme:	
Születési helye, ideje:	
Telefonszám:	
Szülő neve*:	
Szülő születési helye, ideje*:	

*18. életévét be nem töltött személy esetén

Jelen nyilatkozat aláírásával a szülő egyben hozzájárul gyermeke lovaglásához.

Lovas/Szülő* aláírása

Előttünk, mint tanúk előtt:

1.

2.

név

cím

aláírás